

Zagreb, 15. 5. 2020.

Poštovane kolegice i kolege,

u ovim izvanrednim okolnostima započeo je ili se već intenzivno priprema upis učenika u prvi razred osnovne škole. To je trenutak kad se donosi **odluka i o odabiru prvoga stranog jezika**. Kao i proteklih godina Hrvatsko društvo učitelja i profesora njemačkog jezika imalo je velike planove vezano za sastanke s ravnateljima, medijsku prisutnost i ostale aktivnosti vezane za **promociju višejezičnosti s njemačkim koja počinje odabirom njemačkoga kao prvoga stranog jezika**. S obzirom na pandemiju svima nam se suzio djelokrug mogućih aktivnosti. No, pripremljeno je **ново izdanje brošure Njemački otvara mnoga vrata**, u nakladi od 5000 komada, u potpunosti financirano sredstvima Društva.

Ako se u vašoj školi planiraju stvarni sastanci / susreti s roditeljima i još imate mogućnost naručiti primjerke brošure, učinite to što prije, a mi ćemo pokušati dostaviti najbržim mogućim putem. No, možda je u ovo vrijeme virtualne komunikacije prikladnije osloniti se na **pdf inačicu brošure** koju vam **dajemo na raspolaganje na web stranici Društva (www.kdv.hr) i potičemo vas da se angažirate na sljedeći način:**

1. da što prije saznate kako i kada je zamišljen upis prvašića u vašoj školi;
2. da se obratite ravnatelju / ravnateljici i izrazite spremnost na suradnju te mogućnosti opisane pod točkom tri;
3. da kontaktirate stručnu službu i/ili Upisno povjerenstvo škole koje je zaduženo za upise i raspitate se o mogućnosti:
 - a) da se i vi sami uključite u informiranje roditelja,
 - b) da se na stranici škole u sklopu informacija o upisu objavi kratki tekst o važnosti promišljenog odabira jezika prilikom upisa u prvi razred te da se objavi i brošura *Njemački otvara mnoga vrata* kao pdf-dokument. Na raspolaganje vam stavljamo i upitnik vezan za učenje stranog jezika koji se može dostaviti roditeljima.
 - c) da razgovarate s učiteljicama razredne nastave i razmotrite mogućnost informiranja roditelja prvašića u suradnji s njima.
4. da iskoristite sve komunikacijske kanale, društvene mreže i ostalo kako biste svratili pozornost roditelja na važnost pitanja odabira jezika pri upisu u prvi razred.

Unatoč otežanim okolnostima, **ove je godine važnije nego ikada da se angažirate u postupku upisa jer uvođenje informatike kao izbornog predmeta od 1. – 4. razreda osnovne škole**, postaje u određenoj mjeri **konkurencija njemačkome kao**

izbornom predmetu od 4. razreda pa je i iz tog razloga **potrebno još više se založiti za porast broja učenika koji odabiru njemački kao prvi strani jezik.**

No, **ne smijemo zanemariti ni komunikaciju s učenicima 3. razreda** koji se odlučuju za **njemački kao izborni predmet od 4. razreda**. Brošuru i društvene mreže svakako rabite i za tu ciljnu skupinu.

Hrvatsko društvo učitelja i profesora njemačkog jezika stoji vam na raspolaganju za svaki oblik podrške koji je u našoj moći. Zovite, pišite, naručite brošure. Najbrže putem sljedećih kontakata: 091 180 5613 ili elektroničkom poštom na irena.horvatic.bilic@pravo.hr.

Svako dobro i srdačan pozdrav!

Irena Horvatić Bilić

U ime Predsjedništva Hrvatskog društva učitelja i profesora njemačkog jezika